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Centrum ARPIDA dnes slavnostně otevřelo nový ARPIDA+ campus životních příležitostí.
Moderní areál nabídne zázemí pro dospělé osoby s tělesným a kombinovaným postižením a
významně rozšíří kapacity sociálních služeb v Jihočeském kraji.

Nový campus vznikl jako reakce na rostoucí potřebu služeb pro klienty, kteří v ARPIDĚ vyrůstali a v
dospělosti potřebují navazující podporu v denním stacionáři nebo sociální rehabilitaci. Součástí
areálu jsou nové prostory uzpůsobené lidem s těžkým kombinovaným postižením, zázemí pro terapie,
klidové místnosti i prostory pro nácvik samostatnosti za účelem zapojení do běžného života.

„Mám velkou radost, že se tenhle projekt povedl dotáhnout do konce. Je dalším rozšířením služeb
ARPIDY, která je úžasnou organizací pomáhající lidem s postižením na Českobudějovicku a v celém
Jihočeském kraji. Tenhle dům přináší další příležitosti pro lidi, kteří tady vyrůstali jako děti a dnes
chtějí svůj život dál rozvíjet a žít ho naplno,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Jihočeský kraj podpořil projekt individuální investiční dotací ve výši 8 milionů korun, kterou schválilo
vedení kraje i krajské zastupitelstvo.

„ARPIDA se rozhodla rozšířit sociální služby o denní stacionář pro klienty v dospělém věku, kteří by
po odchodu z původních služeb často neměli kam pokračovat. Právě návazná péče je nesmírně
důležitá. Nedostatek míst v denních stacionářích je velký a potřeba těchto služeb stále roste.
Chceme, aby lidé se zdravotním postižením měli možnost žít důstojný a kvalitní život v prostředí, kde
mají jistotu kvalitní péče a podpory,“ řekla náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Lucie Kozlová.

Ředitel Centra ARPIDA Marek Wohlgemuth při otevření připomněl, že projekt vznikal řadu let a stál
za ním obrovský kus práce zaměstnanců, odborníků, rodičů i podporovatelů organizace.

„Dali jsme tomu jméno ARPIDA+ campus životních příležitostí, protože nechceme mluvit jen o péči.
Chceme hledat příležitosti pro lidi, kvůli kterým tady jsme. Aby mohli žít vlastní životy, být co nejvíce
samostatní a posouvat se dál. Otevření campusu je teprve začátek, teď začne jeho skutečný život,“
uvedl Marek Wohlgemuth.

Na financování výstavby campusu se kromě Jihočeského kraje podílely také evropské fondy, státní
rozpočet, veřejná sbírka a další partneři. Jak při slavnostním otevření uvedl Petr Bouška, ředitel
Centra pro regionální rozvoj České Budějovice, hlavní část prostředků byla zajištěna z evropských
fondů a státního rozpočtu. „Evropská unie přispěla částkou 85 milionů korun a státní rozpočet 30
miliony korun. V procentuálním vyjádření šlo o 70 procent prostředků z Evropské unie a 25 procent
ze státního rozpočtu,“ upřesnil Bouška.

Na financování projektu se podílela také veřejnost prostřednictvím sbírky, při které se podařilo
vybrat téměř sedm milionů korun, a další partneři včetně statutárního města České Budějovice.
Jihočeský kraj zároveň Centrum ARPIDA dlouhodobě podporuje také prostřednictvím každoročního
financování sociálních služeb, které v posledních letech přesahuje 19 až 21 milionů korun ročně.

„Jsem přesvědčený, že společnost musí myslet i na lidi, kteří to mají v životě těžší. Ta hranice mezi
plně soběstačným životem a situací, kdy člověk potřebuje pomoc ostatních, je někdy velmi křehká. A



právě proto je důležité, abychom jako společnost drželi při sobě,“ doplnil hejtman Martin Kuba.
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